

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisbattyán Településrészi Önkormányzat 2024. május 15-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Keresztre befizetett adomány felhasználása

A napirendi pontok egyhangú elfogadása után megkezdődött azok tárgyalása.

1. napirend: Keresztre befizetett adomány felhasználása

Jurinovits Miklós elmondta, hogy 2019-ben döntött a részönkormányzat a templomnál lévő kereszt felújításáról. Elsősorban adományokból szerették volna elvégezni a felújítást. A lakók közül 9 fő, illetve család 2019-ben összesen 120.500 Ft-ot be is fizetett az önkormányzat számlájára erre a célra.

Mivel ez az összeg, illetve a részönkormányzat költségvetéséből megszavazott összeg kevés volt a felújításra, ezért pályázat benyújtásával is próbálkoztak. Egy pályázat sikeres eredményeként 2022-ben felújításra került a kereszt, és mivel a pályázat költségvetése elegendő volt, így a befizetett adomány azóta is az önkormányzat számláján van elkülönítve.

A részönkormányzat tagjai már korábban beszéltek az adományozókkal, illetve két esetben azok örököseivel, hogy a befizetett összeget visszakerik vagy felajánlják a kultúrház felújítási munkálataihoz. Valamennyien felajánlották a kultúrházhoz a befizetett összeget, és erről egy nyilatkozatot is aláírtak. A részönkormányzat tagjai ezúton is megköszönik a befizetett adományokat.

Március 11-i ülésén a részönkormányzat arról döntött, hogy a kultúrház felújításához 1.300.000 Ft-ot biztosít a 2024. évi költségvetéséből. A felajánlások átcsoportosítása miatt szükséges ennek az összegnek az adományok összegével történő megemlése. Jurinovits Miklós kérte a tagokat, hogy hozzanak határozatot erről.

A részönkormányzat tagjai egyhangúan meghozták az alábbi határozatot:

4/2024. (V.15.) KBRÖ. sz. határozat

A Kisbattyán Településrészi Önkormányzat egyhangúan úgy határozott, hogy a templomnál lévő kereszt felújítására a lakosságtól 2019-ben érkezett összesen **120.500 Ft**

adományt – az adományozók jóváhagyó nyilatkozata mellett – a Komló, Kisbattyán Fő utca 15. sz. alatti 5653 hrsz.-ú ingatlanon található kultúrház felújítási munkálataira kívánják felhasználni.

Ezzel a 3/2024. (III.11.) KBRÖ. sz. határozatban a kultúrház felújítási költségeire meghatározott bruttó 1.300.000 Ft összeg **bruttó 1.420.500 Ft-ra** módosul.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a Pénzügyi Irodát tájékoztassa.

Határidő: 2024. május 25.
Felelős: Jurinovits Miklós

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Jurinovits Miklós megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető